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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Οκτώ φορτηγά οχήματα που μετέφεραν και απέρριψαν (τα επτά εξ αυτών) 

οικιακά απορρίμματα στο κλειστό λατομείο «Μαλέα», στο Μαρκόπουλο, 

εντοπίσθηκαν και κατασχέθηκαν από το Δασαρχείο της Πεντέλης, σύμφωνα με 

ρεπορτάζ του Τηλεοπτικού Σταθμού ΣΚΑΙ. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει επανειλημμένα 

καταγγείλει περιπτώσεις παράνομης διακίνησης απορριμμάτων που καταλήγουν είτε 

στον Ε.Δ.Σ.Ν.Α. είτε σε μη νόμιμες χωματερές της Αττικής, αλλά οι υπεύθυνοι 

σφυρίζουν αδιάφορα. 

Πρόκειται για ένα ακόμη περιστατικό παράνομης διακίνησης απορριμμάτων 

σε βάρος της Δημόσιας υγείας και του περιβάλλοντός ενός ιδιαίτερα 

επιβαρυμένου Νομού, όπως είναι ο Νομός Αττικής. Ενός συμβάντος που 

αναδεικνύει την ανενόχλητη και ανεξέλεγκτη δράση «κυκλωμάτων», πίσω από τα 

οποία κρύβονται τα μεγάλα εργολαβικά και επιχειρηματικά συμφέροντα, απουσία 

ελέγχου των αιρετών. Τι ρόλο παίζουν οι αιρετοί; Τους καλύπτουν; 

Πριν από μερικές ημέρες είδε το φως της δημοσιότητας άλλο ένα 

περιστατικό, όπου κοντέινερ μετέφεραν παράνομα σύμμεικτα απορρίμματα από 

τη Μύκονο, ενώ επανειλημμένα έχει καταγγελθεί, και από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πώς 

φορτηγά οχήματα μεταφέρουν στο Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής από την Πελοπόννησο 

εκατοντάδες τόνους απορριμμάτων καθημερινά. Κανείς όμως δεν ασχολήθηκε. Το 

θέμα το «έθαψαν». 

Ο λαλίστατος Περιφερειάρχης Αττικής, που θέλει διαφάνεια παντού και 

κόπτεται για την υγεία και τα συμφέροντα των πολιτών της Αττικής τι έχει να 

πει για τα συνεχόμενα κρούσματα παρανομιών στο χώρο της διάθεσης 

απορριμμάτων; Μήπως του κόπηκε η λαλιά όταν έμαθε σε ποιον ανήκει το λατομείο 

«Μαλέα» στο Μαρκόπουλο; 

Μήπως ανήκει σε γνωστό εργολάβο-επιχειρηματία στον οποίο ο 

Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιάννης Σγουρός και η κυβέρνηση θέλουν να 

αναθέσουν τη διαχείριση των απορριμμάτων σε βάρος του Δημόσιου και 

Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης; Αυτούς που με τις 

παρανομίες τους «πνίγουν» στο σκουπίδι την Αττική θέτοντας σε κίνδυνο τη Δημόσια 

υγεία και καταστρέφουν το περιβάλλον επιθυμούν να πριμοδοτήσουν με την 

κατασκευή εργοστασίων επεξεργασίας απορριμμάτων. 

Σε βάρος ασφαλώς των πολιτών που θα κληθούν να πληρώσουν το 

«μάρμαρο», όταν οι εργολάβοι-επιχειρηματίες που λυμαίνονται επί δεκαετίες το 

Δημόσιο θα θησαυρίζουν. 
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